

# TÁJÉKOZTATÓ

a mikro-, kis- és középvállalkozások számára

Csenger Város Önkormányzata a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivataltól érkezett ügyiratban foglaltak alapján az alábbiakról tájékoztatja a mikro-, kis- és középvállalkozásokat.

A Nemzetgazdasági Minisztérium a mikro-, kis- és középvállalkozások tevékenységének, munkahelyteremtő képességének ösztönzésére a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény (a továbbiakban: Foglalkoztatási törvény) 18. §-a, továbbá a foglalkoztatást elősegítő támogatásokról, valamint a Nemzeti Foglalkoztatási Alapból foglalkoztatási válsághelyzetek kezelésére nyújtható támogatásról szóló 6/1996. (VII. 16.) MüM rendelet alapján meghirdette a **„Mikro-, kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő beruházások támogatása” (NFA-2012-KKV)** pályázati programot.

A program alapján, kizárólag hazai forrásból, a Nemzeti Foglalkoztatási Alapból 10 milliárd forint támogatási keretösszeg áll a pályázók rendelkezésére.

A pályázatokat a **beruházás helye szerinti** megyei kormányhivatal **munkaügyi központjához 2012. február 8-tól 2012. március 30. napjáig lehet benyújtani.**

A pályázaton azok a KKV-k vehetnek részt, amelyek a benyújtás időpontjában **még nem kezdték el a beruházást és azt 2012. november 30-ig befejezik.** Vállalják továbbá, hogy a támogatással legalább két fő teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló számára létesítenek munkahelyet, minimum két éves foglalkoztatási kötelezettséggel.

A vissza nem térítendő támogatás keretében az új gépek, berendezések, műszaki eszközök, technológiák beszerzésének, továbbá az új létesítmények építési költségei számolhatók el.

A pályázók új munkahelyenként összesen 2,5 millió Ft fajlagos támogatást igényelhetnek, amennyiben a beruházás pl. leghátrányosabb helyzetű kistérségben/településen valósul meg, és a beruházás befejezését követően álláskereső foglalkoztatására kerül sor, roma munkavállaló alkalmazásával.

**A pályázatok támogatásáról 2012. május 30-ig születik döntés.** A támogatási összeg a hatósági szerződés megkötését és megfelelő anyagi biztosíték (15 millió forint vagy afeletti támogatási igény esetén) felajánlását követően, utólag, a bemutatott számlák ellenében fizethető ki.

Az elmúlt évtől a vállalkozásoknak lehetősége volt arra, hogy 15 millió Ft támogatási összeg igényléséig nem kellett fedezetet nyújtani azon vállalkozásoknak, amelyek a pályázat benyújtását megelőző legalább 3 naptári évben már működtek, és ebből legalább 2 évben az adózás előtti eredményük pozitív volt, továbbá azonnali beszedési megbízásra felhatalmazol nyilatkozatot tettek. Ezt a kedvezményt az ez évi pályázati konstrukció is tartalmazza.

Ebben az évben csak az a vállalkozás részesülhet támogatásban, amely a teljes létszáma vonatkozóan teljesíti a jogszabályokban meghatározott elvárt béremelést.

A Nemzetgazdasági Minisztérium **a megyei kormányhivatalok munkaügyi központjai** részére, a munkaügyi központok által decentralizáltan megvalósítandó központi programot indított **a munkaerő-piaci válsághelyzetek kezelésének, foglalkoztatási szerkezetátalakítás elősegítésének a 2012. évi támogatására.** A programra 500 millió forint áll rendelkezésre.

E program alapján a jelentősebb létszámot foglalkoztató munkáltatónál történő csoportos létszámleépítés előzhető meg.

A program célja a vállalkozások foglalkoztatási kapacitásának megtartása, a munkaügyi központok illetékességi területéhez tartozó, jelentősnek tekinthető csoportos létszámleépítések megelőzése, munkahelymegőrző támogatás biztosításával.

A munkahelymegőrző program keretében biztosított támogatás formája vissza nem térítendő támogatás, de csak azoknak a munkaadóknak nyújtható, amelyek az adóváltozások következtében elvárt béremelést valamennyi folyamatosan foglalkoztatott munkavállaló tekintetében végrehajtották. A támogatás legalább 50 fő vagy a munkaerőpiaci szempontból hátrányosabb helyzetű térségekben legalább 25 fő átlagos statisztikai állománnyal rendelkező munkaadó létszámleépítési szándékának bejelentése, illetve legalább 25 fő továbbfoglalkoztatásra átvett munkavállalók esetében legfeljebb 6 hónap időtartamra nyújtható, munkavállalóként havonta a kötelező legkisebb munkabér legfeljebb 120 %-áig (2012-ben: 111600 Ft).

A Nemzetgazdasági Minisztérium a Nemzeti Foglalkoztatási Alap foglalkoztatási alaprésze központi keretéből forrás-kiegészítést a munkaügyi központok részére, a munkahelymegőrző támogatás általuk szükségesnek vélt finanszírozásához - legfeljebb 75 %-ban - biztosítja. Ez azt jelenti, hogy a munkaadók közvetlenül nem nyújthatják be kérelmeiket a minisztériumhoz, ezért a területileg illetékes munkaügyi központ helyi kirendeltségét kell felkeresni a munkahelymegőrző célú támogatást érintően, ahol a támogatás feltételeiről, a központi programban előírt külön kötelezettségekről tájékoztatást adnak.

Csenger Város Önkormányzata